

## **Мои родственники - участники Великой Отечественной Войны**

Великая Отечественная Война - одна из самых больших трагедий нашей страны, оставившая большой неизлечимый след на судьбах многих людей. В моей семье было много родственников, участвовавших в войне, но я хочу рассказать о моем прадеде - Калашникове Николае Ивановиче.

Прадедушки уже давно нет в живых, поэтому о его жизни я узнал из рассказов своих бабушки и дедушки. Мой прадед родился в 1908 году в селе Белозерка, Оренбургская область в семье кожевников. До и после войны занимался животноводством. На войну прадедушку забрали в 1941 году прямо с поля, где он пас скот. Николай Иванович прошел всю войну, будучи связистом. Он был награжден тремя наградами: медалью "За отвагу", медалью "За оборону Москвы", медалью "За победу над Германией".

После войны прадедушка вернулся домой на побывку, но практически сразу его забрали на Советско-Японскую войну, где он также продолжал был связистом. Все эти события отложили большой отпечаток на Николае Ивановиче. После его возвращения домой родные заметили, что он стал молчаливым человеком, находящимся постоянно в себе, не любил рассказывать о службе, о войне. В семье у прадедушки было 13 детей, но из-за сложности того времени, из-за голода в семье осталось только два ребенка - мой дедушка и его сестра. В 1978 году прадедушка умер от рака желудка.

Война - ужасное время, которое отняло многие жизни у многих народов мира. Я горд, что в моей семье был тот человек, который сражался за будущее своего народа, за будущее своей семьи. Я благодарен ему за чистое небо и мне искренне жаль, что ему, как и многим другим, пришлось пройти через эти мучения. Калашников Николай Иванович - мой герой.



Олигер Максим Максимович, группа 4110

электронный ящик: [habirovna@mail.ru](mailto:habirovna@mail.ru)